
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Τα σωματεία μας ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, στηρίζουμε την ανυποχώρητη πάλη των 

χιλιάδων βιοπαλαιστών αγροτών, κτηνοτρόφων, μελισσοκόμων και αλιέων, που με τα 

τρακτέρ τους στους δρόμους του αγώνα, για 5 ολόκληρες εβδομάδες, διεκδικούν να ζουν με 

αξιοπρέπεια. 

Στο πλαίσιο αυτό αντιπροσωπεία των σωματείων μας παραβρέθηκε στην 4η 

μαζική, Πανελλαδική Σύσκεψη των Μπλόκων, εχθές 10 Γενάρη στη Νίκαια της Λάρισας.  

  Οι διεκδικήσεις τους αφορούν όλο το λαό. Άλλωστε, πίσω από τα κοινά εργατικά 

- λαϊκά προβλήματα βρίσκεται ο κοινός αντίπαλος, η πολιτική στήριξης της κερδοφορίας και 

της ανταγωνιστικότητας των μονοπωλίων.  

Η πολιτική που τσακίζει τους βιοπαλαιστές αγρότες, είναι η ίδια που συνθλίβει 

τους ναυτεργάτες, συνολικά τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα.  

Είναι η πολιτική που είναι αμείλικτη όταν πρόκειται για τις διεκδικήσεις των 

εργαζομένων, την ίδια ώρα που «φορτώνει» το κεφάλαιο, με παχυλές επιδοτήσεις, 

φοροαπαλλαγές, διευκολύνσεις και προνόμια. Η πολιτική που τσακίζει το αγροτικό εισόδημα 

είναι ίδια με αυτή που τσακίζει τους μισθούς, την υγεία και την παιδεία.   

Στον κρατικό προϋπολογισμό του 2026, έναν προϋπολογισμού του πολέμου και 
της φτώχειας, βλέπουμε να διατίθενται δυσθεώρητα ποσά για τη στήριξη της πολεμικής 
βιομηχανίας, σύμφωνα με τις επιταγές της  ΕΕ και του ΝΑΤΟ, κλιμακώνει τη φοροεπιδρομή 
στα λαϊκά νοικοκυριά, ενώ παράλληλα δίνει νέες φοροαπαλλαγές και άλλες διευκολύνσεις 
στους επιχειρηματικούς ομίλους.  

 Σύμφωνα με τον προϋπολογισμό, η κυβέρνηση δίνει γενναίο πακέτο ύψους 200 εκατ. 
ευρώ για τους βιομήχανους και 300 εκατ. ευρώ στους εφοπλιστές για το «πρασίνισμα» του 
στόλου τους και 300 εκατ. για τα αφορολόγητο πετρέλαιο τους,, ενώ την ίδια ώρα 
ανακοινώνει μόλις 100 εκατ. για το αγροτικό πετρέλαιο, ποσό που δεν φτάνει ούτε για ένα 
γέμισμα τρακτέρ, ενώ η ΚΑΠ της ΕΕ, βάζει ταφόπλακα στο πρωτογενή τομέα της 
παραγωγής και ξεκληρίζει τους φτωχούς αγρότες.  

Γι αυτό και χαιρετίζουμε το δίκαιο αγώνα που δίνουν οι βιοπαλαιστές 
αγροτοκτηνοτρόφοι στα μπλόκα, που δίνει την προοπτική οι αγώνες τους να συνενωθούν 
σε ένα ορμητικό ποτάμι, με το οργανωμένο κίνημα συνολικά, που θα αναζητήσει διέξοδο και 
προοπτική, σε έναν ριζικά διαφορετικό δρόμο. Σε έναν δρόμο ανάπτυξης που θα έχει στο 
επίκεντρό του τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες, όχι τα κέρδη των λίγων, τα οποία θα αποτελούν 
παρελθόν, όπως παρελθόν θα αποτελούν και όλες αυτές οι απαράδεκτες δεσμεύσεις στην 
ΕΕ και το ΝΑΤΟ.  

Οι ναυτεργάτες βιώνουμε τα ίδια βάσανα, με την ακρίβεια, τη φοροληστεία, το 

αποδεκατισμένο και εμπορευματοποιημένο δημόσιο σύστημα υγείας, τις τεράστιες ελλείψεις 

στην πρόληψη από τις φυσικές καταστροφές και την προστασία της ζωής μας, της 

περιουσίας μας και του περιβάλλοντος. 

Από το δικό μας μετερίζι θα δουλέψουμε στην κατεύθυνση να εκφραστεί ακόμα πιο 

μαζικά η στήριξη και η αλληλεγγύη, για να μην περάσει ο κοινωνικός αυτοματισμός που 

επιχειρεί με κάθε τρόπο, όσο κι αν αυτές πέφτουν στο κενό, να καλλιεργήσει η κυβέρνηση. 



Η νίκη των αγροτών θα είναι νίκη όλων μας! 

Καταγγέλλουμε την τρομοκρατική πολιτική της κυβέρνησης σε βάρος της 

αγωνιζόμενης αγροτιάς, όπως την είδαμε με τις ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις που έχουν 

στρατοπεδεύσει στα μπλόκα, αλλά και την καταστολή με γκλομπς και χημικά που δέχτηκαν 

οι αγρότες και έχουμε την πεποίθηση ότι το οργανωμένο αγροτικό κίνημα, έχει και τη θέληση 

και τη δύναμη, να συνεχίσει και να κλιμακώσει τον αγώνα του, πιέζοντας την κυβέρνηση να 

ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματά τους, που αφορούν την ίδια την επιβίωσή τους. 

Καλούμε τους ναυτεργάτες να σταθούμε όλοι μαζί, σαν μια γροθιά, στο πλευρό των 

αγωνιζόμενων αγροτών. 

Είμαστε σε αγωνιστική ετοιμότητα και επαγρύπνηση μέχρι η κυβέρνηση να 

ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματα των αγροτών. 

Τα Σωματεία μας στηρίζουν τις αποφάσεις Πανελλαδικής Επιτροπής των Μπλόκων. 

Συνεχίζουμε τον κοινό αγώνα εργατών, αγροτών, αυτοαπασχολούμενων ενάντια στην 

πολιτική που τσακίζει τις ζωές, τις οικογένειές μας, το μέλλον μας. 

Πειραιάς 11 Γενάρη 2026 
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